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VOORSTEL VAN RESOLUTIE

in het kader
van de institutionele onderhandelingen

(ingediend door de heer Rudi VERVOORT (F),
mevrouw Françoise SCHEPMANS (F),

de heren Denis GRIMBERGHS (F), Yaron PESZTAT (F), 
Jean-Luc VANRAES (N),

mevrouw Marie-Paule QUIX (N),
mevrouw Adelheid BYTTEBIER (N) en

de heer Didier GOSUIN (F))

PROPOSITION DE RÉSOLUTION

dans le cadre
des négociations institutionnelles

(déposée par M. Rudi VERVOORT (F),
Mme Françoise SCHEPMANS (F),

MM. Denis GRIMBERGHS (F),
Yaron PESZTAT (F), Jean-Luc VANRAES (N),

Mmes Marie-Paule QUIX (N),
Adelheid BYTTEBIER (N) et

M. Didier GOSUIN (F))

Het Brussels Hoofdstedelijk Parlement,

Akte nemend van de spanningen op federaal niveau;

Ervan uitgaand dat de toekomst van het Belgische 
federale bestel aanzienlijke hervormingen vergt die alle 
inwoners van het land ten goede komen;

Het reeds in januari 2008 geformuleerde standpunt van 
de Brusselse regering steunend;

Ernaar strevend de interpersoonlijke solidariteit waarop 
de sociale en economische cohesie van België steunt te 
vrijwaren;

Voorstander van een billijke fi nanciering van de Gewesten 
en de Gemeenschappen op grond van hun behoeften en in 
verhouding tot de eventuele overdracht van bevoegdheden 
en van een billijke fi nanciering van Brussel;

Ervan uitgaand dat alle gesprekken over de instellingen 
slechts kunnen worden gevoerd in een klimaat van we-
der zijds respect tussen de verschillende Gewesten en 
Gemeenschappen van België en in het Brussels Gewest, 
hetgeen inhoudt dat het Brussels Hoofdstedelijk Gewest 
als dusdanig wordt betrokken bij de institutionele onder-
han delingen;

Le Parlement bruxellois,

Prenant acte des tensions existant à l’échelon fédéral;

Estimant que l’avenir du système fédéral belge nécessite 
de notables réformes au bénéfi ce de tous les habitants du 
pays;

Soutenant la position du Gouvernement bruxellois déjà 
exprimée au cours du mois de janvier 2008;

Soucieux de préserver la solidarité interpersonnelle, 
socle de la cohésion sociale et économique de la Belgique;

Partisan d’un juste fi nancement des entités fédérées qui 
soit fonction de leurs besoins et proportionné aux éventuels 
transferts de compétences, ainsi que d’un juste fi nancement 
de Bruxelles;

Estimant que toute discussion de nature institutionnelle 
ne peut intervenir que dans un climat de respect réciproque 
entre les différentes entités composant la Belgique et au 
sein de la Région bruxelloise, ce qui implique l’association 
de la Région de Bruxelles-Capitale en tant que telle aux 
négociations institutionnelles;



— 2 —A-496/1 – 2007/2008 A-496/1 – 2007/2008

Overwegende dat elke herschikking van bevoegdheden 
alleen dan mag worden overwogen als wordt gestreefd naar 
een doeltreffender  beleid voor de burgers en de beginselen 
van subsidiariteit en solidariteit in acht worden genomen;

Eist bijgevolg dat het Brussels Hoofdstedelijk Gewest 
als dusdanig wordt betrokken bij het tot stand brengen 
van de hervormingen van een vernieuwd en evenwichtig 
institutioneel bestel voor alle inwoners van het land en voor 
de componenten ervan, en bij de onderhandelingen daar-
over.

Considérant que tout réaménagement de compétences ne 
doit s’envisager que dans le souci d’améliorer l’effi cacité 
des politiques au bénéfi ce des citoyens et dans le respect 
des principes de subsidiarité et de solidarité;

Exige par conséquent l’association de la Région de 
Bruxelles-Capitale en tant que telle à l’élaboration et la 
négociation des réformes d’un système institutionnel 
renouvelé et équilibré au bénéfi ce de tous les habitants du 
pays et de ses composantes.
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